人民法院将严厉打击非法集资、 内幕交易、操纵市场等经济犯罪

记者从18日举行的全国高级法院院长会 议获悉,人民法院将严厉打击非法集资、内幕 交易、操纵市场等经济犯罪。

据悉,人民法院将依法严惩制售伪劣农 业生产资料犯罪和脱贫攻坚领域腐败犯罪, 为确保脱贫攻坚任务如期全面完成提供司法 服务。加强对经济金融领域新情况新问题的 研究,加强金融审判工作,妥善审理网络借 贷、非法传销等涉众型案件。健全完善生态 环境损害赔偿制度,依法严惩各类环境资源 犯罪,推动完善生态环境保护法律体系,加强 环境资源注解建设。

在加强民生司法保障方面,人民法院将 依法妥善审理就业、医疗、养老、劳动报酬和 婚姻家庭等领域涉民生案件,保障人民权

坚持严格公正司法,保障人民平等参与、

规则公平为主要内容的社会公平

会议还提出,加强国家赔偿和司法救助 工作,切实提升法治化、规范化、精细化水 平。畅诵和规范群众诉求表达、利益协调、权 益保障通道,提高涉诉信访信息化应用水平, 推动洗诉信访依法规范运行、群众诉求依法 理性表达、合法权益依法有效保护。

记者同时了解到,人民法院将以集中开 展"巩固基本解决执行难工作成果"专项执行 行动为契机,推进解决执行难系统治理综合 治理源头治理,加快推动民事强制执行法起 草进程。积极参加社会诚信体系建设,加强 失信联合惩戒,精准实施惩戒,强化善意执 行。健全自动履行正向激励机制,加大对自 动履行当事人的褒奖力度,更好营造尊重裁 判、崇尚诚信的社会风尚。

▶ 相关新闻 最高法:以严格公正司法捍卫社会公平正义

最高人民法院18日在京召开全国高级法院 院长会议,记者从会议获悉,人民法院将牢固树 立适应新时代的刑事司法理念,准确适用法律, 兼顾国法天理人情,坚持惩罚犯罪与保障人权相 统一、公正与效率相协调,尊重群众朴素情感和 正义观念,以严格公正司法捍卫社会公平正义。

"准确理解宽严相济刑事政策,精准适用刑 罚,区别对待、轻重有别,做到该宽则宽、当严则严、宽严相济、罚当其罪。"会议强调,正确适用刑 事附带民事诉讼调解制度,防止在社会上产生 "花钱买命""以钱买刑"等误解。会议提出,要准 确把握扫黑除恶阶段性新形势新任务,紧盯重大 涉黑涉恶案件审理,加大"打伞破网""打财断血 力度,加强源头治理,突出标本兼治,确保打深打 诱、除恶务尽,推动实现"长效常治"

此外,人民法院将严厉打击各种渗透颠覆破 坏、暴力恐怖、民族分裂、宗教极端犯罪,全力维 护国家政治安全。依法惩治腐败犯罪,认真贯彻 监察法和修改后的刑事诉讼法,准确适用缺席审 判制度,促进反腐败斗争深入开展。深入研究新 情况新问题,依法严惩各类严重暴力犯罪、多发 性侵财犯罪以及危害食品药品安全犯罪,严惩侵 害留守妇女儿童、危害校园安全、妨害公共交通 安全、电信网络诈骗等犯罪,坚决维护人民群众 生命财产安全。会议同时提出,人民法院要严格遵循罪刑法定、罪责刑相适应和法律面前人人平 等原则,坚持疑罪从无、证据裁判,确保定罪公 正、量刑公正、程序公正。充分保障被告人及其 辩护人依法行使诉讼权利,坚持把尊重和保障人 权贯穿刑事审判全讨程。

透视2020年政法工作六大焦点

中央政法工作会议17日至18日在北京召 2020年是决胜全面建成小康社会、决战脱 贫攻坚之年,政法工作如何回应群众关切?新 华社记者采访权威专家为你解析六大看点。

看点一:对十大行业开展扫黑除恶专项整治

扫黑除恶专项斗争开展两年多来,一路爬 坡过坎、攻坚克难,一些社会强烈关注的大要案 件水落石出,人民群众拍手称快。

今年是实现扫黑除恶专项斗争三年为期目 标的决胜之年,中央政法工作会议提出,要建立 一个长效机制、整治十大行业领域突出问题、挂 牌督办百起大案、缉拿追捕千名逃犯、依法审结 万起案件,以此为牵引夺取扫黑除恶专项斗争 全面胜利。

根据部署,今年将对社会治安、乡村治理 金融放贷、工程建设、交通运输、市场流通、资源 环保、信息网络、文化旅游、教育卫牛等十大重 点行业领域存在的突出问题,开展专项整治。 会议要求,各地各主管部门要切实担负起责任, 敢于向一些地区、行业、领域的顽症痼疾动刀。

会议明确,要形成打击、整治、管理、建设长 效机制,建立以人民群众获得感、幸福感、安全 感为导向的评价体系。对整治不积极、效果不 明显、行业乱象依然突出的,要督促依纪依法追 究责任

看点二:构筑打击遏制网络犯罪的"新高地"

近年来,电信网络诈骗等新型网络犯罪蔓 延迅速、花样不断翻新,给受害人造成严重损 失,人民群众反映强烈。对此,会议提出,要把 防控新型网络安全风险摆在突出位置来抓,不 断健全网络社会综合防控体系,构筑打击遏制 网络犯罪的"新高地"。

会议指出了三方面治理措施-

一是要抓住群众反映强烈的网络贩枪、网 络黄赌毒、网络传销、电信网络诈骗、网络套路 贷等新型网络犯罪,完善线索快速落查、跨区域 协作和跨境执法司法合作机制,深化打击整治 行动,坚决打掉网络黑灰产业链;

二是构筑大数据安全的"防护罩",依法严 厉打击侵犯公民隐私、损坏数据安全、窃取数据 秘密等违法犯罪活动:

同时,还要坚持鼓励创新与确保安全相统 ,对新技术、新产业、新业态、新模式,既留足 发展空间,又坚守安全底线。

看点三:最大限度压减司法权力设租寻租

湖南怀化"操场埋尸案"挖出数名当地司法 机关公职人员徇私枉法,云南昆明孙小果案一 系列公职人员因职务犯罪获刑 司法权力的 滥用、乱用,严重破坏社会公平正义,人民群众 深恶痛绝。

管住枉法的权力,斩断寻租的黑手。会议 提出,着力健全司法权监督制约体系,扭住司法 责任制改革这个"牛鼻子",加快构建权责一致 的司法权运行新机制。进一步完善政法系统司 法监督政策措施,加强政法单位内部监管和问 责,最大限度压减权力设租寻租空间。

作为国家法律监督机关,检察机关在维护 司法公正中肩负着重要职责。会议提出,着力 强化检察机关法律监督职能,完善刑事、民事、

行政检察监督和公益诉讼检察案件办理机制, 拓展监督的广度和深度。加强对民事案件审判 的检察监督机制建设。

会议明确提出,积极推进在市、县公安机关 执法办案管理中心派驻检察机制改革,着力构建 一站式、全要素、即时性的执法监督管理新模式。

看点四:完善严格规范公正文明执法制度

公平正义,民之所向。完善规范公正文明 执法,回应了新时代人民群众对司法公平正义 的更高需求。严格规范公正文明执法,是维护 人民合法权益、实现社会公平正义、推进法治中 国建设的客观要求,也是政法机关执法中必须 坚守的价值追求。

会议提出,把严格执法和文明执法,打击犯 罪和保障人权结合起来,善于运用释法析理、说 服教育、思想疏导等方式,实现执法形式和执法 目的的统一。贯彻宽严相济刑事政策,依法严 厉打击严重刑事犯罪,同时把握少捕慎诉原则, 努力扩大教育面,减少对立面。

看点五:为企业发展营造更好法治环境

法治是最好的营商环境。会议提出,要聚 焦民营企业发展中的难题,健全、落实执法司法 平等保护机制。

中国政法大学校长马怀德认为,中央政法 工作会议再次强调为企业发展营造更好法治环 境,对于保障经济高质量发展意义重大。优化 营商环境,建设法治政府是关键。政府诚实守 信、依法行政,才能让企业家吃下定心丸,不会 因政策或人事变动而使自身权益受损。

会议强调,依法保护民营企业家合法权益,

坚决防止将经济纠纷当作犯罪处理、将民事责 任变为刑事责任。健全涉企冤错案件依法甄别 纠正的常态化机制。

"民营企业,是社会经济发展不可或缺的重 要力量。"中国人民大学法学院院长王轶说,为 民营企业发展营造更好法治环境,关键就是要 落实平等保护、全面保护、依法保护的基本原 则,让法律在社会实践中得到有效实施,这样才 能充分调动民营企业家创业创新的积极性,推 动经济社会良性健康发展。

看点六:抓好矛盾风险源头防控

社会治理的最佳效果,就是将矛盾消解于 未然,将风险化解于无形。会议提出,以推进市 域社会治理现代化为牵引,努力建设更高水平 的平安中国。社会治理现代化是国家治理现代 化的重要支柱,是"中国之治"的支撑点。要守 紧矛盾风险源头关、监测关、管控关,提高预测 预警预防能力。健全社会心理服务体系和危机 干预机制,严防个人极端案事件发生。

"市域社会治理现代化就是要把社会矛盾 消解在市域范围,把风险控制在源头。"马怀德 说,从源头解决社会矛盾必须规范政府或党委 的重大决策,让决策规范化制度化法制化,遵循 公众参与、专家论证、风险评估、合法性审查等 程序

政府机关要依法履行职责,减少社会矛盾 由小变大,由大变炸的风险。马怀德表示,这要 从保证法律严格实施做起,确保所有制度能够 有效落实、落细,将矛盾化解在最基层,解决在 本版稿件均据新华社

上门办理:王 辉 13889800172 丁版电话: 024-22829900

托 老 养 护 厂 房 场 地

出售农场新民25亩地1300平 动力电可办厂13840332495 ◆林超丢失辽 ABB763 的营运证,证

章(法人:齐丽娟)210106000037832, 章 210106000037828, 合同章 21010600037831, 财务章 21010600

0037829,发票专用章 210106000 037830丢失声明作废。 ◆营口大洋危险品货物运输有限责 司:辽H46036(黄)营字10021546 辽HY661挂(黄)营字10064345 辽H23985(黄)营字10064344号; H42415(黄)营字10019817号;营运

溃失程力威牌整车合格证 (车辆合格 正编号为: YF0010020080919 车辆型 号CLW5110ZSLE5:车辆识别代号/车 架号为:LGHXBD1H8J6106942;车身 颜色为:白/红;发动机号为:18028366 发动机型号为: CY4SK251: 底牌合格 证编号: WAC04DYX0009800 底牌型 号为: EQ1111GLJ 发证日期为: 2018-12-24: 此车辆合格证亩明作废。

低塔(小鬼鸡啊!竹)公众参与办法(的)相大要求,见公浦州刺 彦石台产业区控制性详细规划环境影响评价进行第二次公示。 规划版兄及主要环境影响 详见链接《福蒲河新城虎石台产业 定制性详细规划环境影响报告书简本》。 公众素取信息的方式和期限(1)环境影响报告书(征求意见

□ 公众索取信息的方式和期限(1)环境影响报告书(征求意见 為) 公众意见表。https://pan.baidu.com/s/1eQSRQyqxxkERwWF5 VOn-Uw 提取码: a62f(2)公众案取补充信息的方式公众可以 在相关信息公开后. 通过电子邮件.信函方式向环评单位咨询。 (3)公众案取信息的期限:本公示发布后十个工作日内。-规划 建设单位及联系方式 规划环评委托单位:沈阳市生态环境局沈 北分局联系电话:024-8968980 联系人:包科长四.规划评价机 构及联系方式评价单位名称:中环联新代户3环境保护有限公司 联系电话:16602422566 联系人:于小蜿 邮 箱:516224901@ qq.com 五.征求公众意见的范围和主要事项(1)对目前定石台 产业区规划范围内存在的主要环境问题的认识;(2)对本规划规 模,布局台理性的看法及对规划所持态度和原因;(3)重点关心的 规划建设建中可能存在的环境问题: (4)对规划开发建设环境保护工作的建议,以及对相关环保措施 的合理化建议。六、公众提出意见的主要方式 公众可在本公示发布后10个工作日内通过向公示指定地址发送 信函、传真、电子邮件等方式、发表对规划及环评工作的意见看 注、同时请提供详细的联系方式以便我们与您联系。 环境影响评价单位将在规划环境影响报告书中真实记录公众的 意见和建议,并将公众的宝贵意见、建议向规划编制单位和有关 部门反映,对合理意见和建议将落到实处。

终证编号为·WAC04DYX0009800 : 车架号为:LGHXBD1H8J6106942;车身颜色为:白;发动机型号为: CY45K251;发动机编号:18028366发

正日期为:2018-12-21;此车辆合格

证声明作废。 ◆孙艳荣工号 21032300018020 身份 号21032300018020金额500声明作废 001号码00037814丢失特此声明。

份证号210622197605142290,保证金 收据0106372,金额500,声明作废。

◆ 王 志 强 (身 份 证 号 码 210106197802015816) 道路运输从业 人员资格证丢失声明作废。

◆湖北康牧专用汽车装备有限公司 机动车销售统一发票代码142131926

17-31日全场低至4折起 热线电话:13002430702 免费听力检测 免费助听器清理保养 免费现场试听 温馨提示:助听器不选贵的,只选对的!

3.凭此报样验配抵200元(特价机除外) | 沈 辽 路:25903652 美国领事馆公司:31358530

通告

开原华粮粮食储备库有限公司(以下简称开原库)承租开原市丰谷粮食贸易有限公司(以下简称出租方)位于开原市三鑫粮食贸易有限公司(以下简称出租方)位于开原市文鑫粮食贸易有限公司(以下简称出租方)位于开原市文鑫粮食贸易有限公司(以下简称出租方)位于开原市决会鑫粮食贸易有限公司(以下简称出租方)位于开原市决重镇河东村的整体库(以下简称租赁库区)上述租赁库区租赁期限为2019年12月31日。现就租赁期间开原库的租库经营事宜,通告如下:

一、开原库在前述租赁库区内自主经营,不会委托其他任何单位或个人以任何形式代为收购、采购或销售。收购、采购以别销售业务的结算,均通过开原库对公账号进行。
二、开原库在开展收购或采购业务时,对售粮人持有的拟出售给不原库的粮食,均视为该售粮人所有,开原库与售粮人完成具体收购或采购业务手续,粮食入库后,该业务中涉及的粮食的所有权即转移至开原库。
三、开原库车结,对农收购业务的货款,将在开原库收到粮食的所有权即转移至开原库。
三、开原库车营诺,对农收购业务的货款,将在开原库收到粮食的所有权即转移至开度库。
一、租赁期间、存储于租赁库区的粮食的所有权归属且仅归属于开原库,其他任何单位或个人包括但不限于出租方)对租赁库区内存储的粮食不享有任何权利。